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رئیس‌جمهور با قدردانی از همه تلاشگران در 
عرصه مبارزه با مواد مخدر، نجات جامعه و جوانان 
از معضل اعتیاد را یک وظیفه ملی برشمرد و 
گفت: برخی آمارهای ارائه شده در زمینه روند رو 
به رشد اعتیاد در کشور نگران‌کننده است. مبارزه 
با مواد مخدر یک موضوع بین بخشی است و همه 
دستگاه‌ها و نهادها در این زمینه مسئول بوده و 

وظیفه مهم و سنگینی برعهده دارند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، 
حسن روحانی دیروز در جلسه ستاد مبارزه با مواد 
مخدر، پیشگیری از قاچاق مواد مخدر و برخورد 
قاطع با باندهای قاچاق را بسیار با اهمیت خواند و 
با تاکید بر اینکه در زمینه مبارزه با مواد مخدر به 
عنوان کاری بسیار مهم و سنگین، باید براساس 
اولویت ها حرکت کنیم، رسیدگی به وضعیت 
جوانان، نوجوانان، دانش آموزان، زنان، جمع آوری 
متجاهرین، درمان دیگر بیماری های معتادان و 
همچنین آموزش و اشتغال معتادان بعد از دوره 

بازپروری را از اولویت ها در این راه عنوان کرد.
رئیس‌جمهوری با اشاره به آمار ۷۰ درصدی 
جمع‌آوری معتادان متجاهر در شهرهای بزرگ، 
ضرورت ارائه آموزش های لازم فرهنگی و فنی به 
معتادان جمع‌آوری شده از معابر را برای فراهم 
کردن زمینه بازگشت این افراد به جامعه،  مورد 

تاکید قرار داد.
روحانی بیکاری را یکی از مهمترین عوامل 
اعتیاد دانست و گفت: باید با ارائه آموزش های لازم 
فنی و حرفه ای و مهارت آموزی، زمینه برای اشتغال 
افراد معتاد بعد از دوره بازپروری فراهم شود و لازم 
است مراکز نگهداری معتادان به مکانی برای اصلاح 
فرد معتاد و بازگرداندن او به جامعه با ارائه آموزش 

های مفید باشد.
رئیس‌جمهوری همچنین تکدی‌گری را از دیگر 
معضلات جامعه عنوان کرد و با تاکید بر ضرورت 
جمع آوری متکدیان از سطح شهرها و معابر، گفت: 
تکدی گری و تجاهر به مواد مخدر به فرهنگ و 
هویت ملی ما ضربه می زند و ضروری است که صدا 

و سیما و سایر دستگاههای تبلیغاتی برای انجام 
کارهای فرهنگی در این زمینه تلاش بیشتری 

داشته باشند.
روحانی همچنین بهره گیری از فضای مجازی 
برای آگاهی بخشیدن به مردم و جامعه در زمینه 
اعتیاد و مبارزه با مواد مخدر  را اقدامی مهم و 
ضروری خواند و گفت: باید با استفاده از افراد با ذوق 
و سلیقه در فضای مجازی از این ظرفیت بزرگ و 
مهم استفاده شود و در این راه گروه های اجتماعی 
مرجع  باید برای کمک به صحنه بیایند و توجه 
داشته باشند که اعتیاد برای امروز و آینده کشور 

خطرناک است.
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه همه باید در این 
زمینه احساس وظیفه کنند و بار مبارزه با مواد مخدر 
نمی تواند تنها بر دوش قوه قضائیه و اقدامات تنبیهی 
باشد، نقش آموزش و پرورش را در این زمینه بسیار 

مهم توصیف کرد.
 روحانی با بیان اینکه یکی از نگرانی های بزرگ 
خانواده ها، آینده فرزندانشان است، تاکید کرد: 
آموزش و پرورش باید برای مصون ماندن فرزندان 
کشور از موضوع اعتیاد  در همکاری مستمر با ستاد 
مبارزه با مواد مخدر، با برنامه ریزی دقیق برای ارائه 
آموزش های لازم و هدایت دانش آموزان تلاش کند. 
وی همچنین با اشاره به اقدامات خوب انجام شده 
از سوی وزارت خارجه درمورد کشورهای مبدا و 
مقصد قاچاق مواد مخدر، گفت: اینکه سفیران 
خارجی در جریان اقدامات انجام شده در مسیر 
مبارزه با مواد مخدر در کشور قرار می‌گیرند، کار 

ارزشمندی است.

وزیر نفت با اشاره به تصویب کلیات 
طرح افزایش ظرفیت پتروپالایشگاهی در 
مجلس، گفت: در رابطه با پتروپالایشگاه‌ها 
صحبت و مقرر شد؛ آیین‌نامه اجرای این 
قانون با همکاری طرف‌های ذی‌ربط 
 تدوین و پس از  تصویب در دولت، 

اجرایی شود.
به گزارش خانه ملت، »بیژن نامدار زنگنه« 
روز سه شنبه پس از حضور در نشست 
مشترک با نمایندگان کمیسیون انرژی 
مجلس و مسئولان قرارگاه خاتم‌الانبیاء)ص(  
اظهار کرد: مهمترین نکته‌ای این جلسه 
سه جانبه، پیام نمادین آن درخصوص عزم 
تمامی اجزای نظام برای همدلی و تکمیل 
ظرفیت‌های یکدیگر در شرایط ویژه فعلی 
 برای مقابله با تحریم‌ها و عبور سربلندانه از این 

وضعیت بود.   
 وی افزود: سال‌هاست در وزارت نفت با 
قرارگاه خاتم‌الانبیاء)ص( همکاری جدی 
داریم، در این جلسه نیز بر ادامه همکاری‌ 
تمامی اجزای نظام برای عبور از تحریم‌ها 
و شرایط اقتصادی کنونی تاکید شد تا با 
لطف الهی و پشتیبانی مردم در بخش‌های 
توسعه‌ای و عملیاتی جاری مانند صدور نفت 
و فرآورده‌های نفتی و پروژه‌ها و توسعه‌ای 
طرح‌ها و اجرای منظم پروژه‌ها موفق ظاهر 

شویم.
وزیر نفت با اشاره به تصویب کلیات طرح 
افزایش ظرفیت پتروپالایشگاهی در مجلس، 
ادامه داد: در رابطه با پتروپالایشگاه‌ها نیز 
در این جلسه صحبت و مقرر شد؛ آیین‌نامه 
اجرای این قانون با همکاری طرف‌های 
ذی‌ربط تدوین و پس از به تصویب دولت 

هرچه سریع‌تر اجرایی شود.
وزارت نفت بیش از ۱۵ میلیون لیتر 

اضافه تولیدِ بنزین دارد
وی یادآورشد: اکنون وزارت نفت 

روزانه بالای ۱۵ میلیون لیتر اضافه تولید 
بنزین دارد که این اضافه تولید ذخیره 
 شده و قرار است میزان صادرات افزایش 

پیدا کند. 
علاوه بر این اضافه تولید در نفت سفید، 
گازوئیل و سوخت جد وجود دارد و به لحاظ 

پالایش وضعیت خوبی داریم.
 استفاده از کارت سوخت 

اجباری می‌شود
زنگنه در پاسخ به پرسشی مبنی بر نحوه 
اجرای طرح استفاده از سوخت با استفاده 
از کارت، توضیح داد: ۲۰ مرداد استفاده از 
کارت سوخت آغاز می‌شود اما به دلیل ایجاد 
مشکلات احتمالی برای دارندگان خودرو 
مانند عدم تهیه کارت سوخت یا هر مشکل 
دیگر  به آن‌ها فرصت‌ داده می‌شود اما در 
 نهایت استفاده از کارت سوخت اجباری 

خواهد شد.
وزیر نفت عنوان کرد: حدود ۷۰۰ هزار 
کارت سوخت به در منازل شهروندان رفته 
است که به دلیل نبودن در خانه یا هر دلیل 
دیگر به ادارات پست برگشت خورده‌اند لذا 
خواهشمندیم افرادی که هنوز کارت سوخت 
ندارند با مراجعه به ادارات پست کارت خود را 

دریافت کنند.
زنگنه همچنین افزود: وزارت نفت 
روزانه ۵۰ هزار کارت سوخت جدید صادر 
 می‌کند تا طرح استفاده از کارت سوخت 

تکمیل  شود.

سرکنسول جمهوری اسلامی ایران در کراچی 
با تشریح وضعیت سه خواهر ایرانی اهل چابهار که 
گفته شده به پاکستان فرار کرده‌اند، گفت: در حال 
حاضر دو نفر از این افراد احراز هویت شده‌اند، منتظر 
احراز هویت نفر سوم هستیم تا اقدامات قانونی لازم 

برای بازگشت این افراد به کشور را انجام دهیم.
احمد محمدی سرکنسول جمهوری اسلامی 
ایران در کراچی در گفت‌وگو با ایسنا درباره اخبار 
منتشر شده مربوط به فرار سه خواهر ایرانی به 
پاکستان گفت: حدود دو هفته پیش به همکاران 
بنده در کنسولگری جمهوری اسلامی ایران در 
کراچی اطلاع داده شد که سه خواهر ایرانی به طور 
غیر مجاز وارد خاک پاکستان شده و اکنون تمایل 

دارند به کشور برگردند.
وی افزود: در پی اطلاع از این خبر، همکاران بنده 
پیگیری‌های لازم را انجام دادند تا ببیند موضوع از 
چه قرار است؛ نهایتا این سه خواهر به کنسولگری 
مراجعه کردند و شرح ما وقع زندگی خود را ارائه 
کردند که چه مشکلاتی داشتند و این‌که به طور 

غیرمجاز وارد پاکستان شده‌اند.
سرکنسول کشورمان در کراچی همچنین بیان 
کرد: موضوع برگرداندن یا بازگشت هر تبعه ایرانی 
در هر کشوری دو شرط دارد؛ که شرط نخست این 
است، شخص به صورت داوطلبانه درخواست داشته 
باشد که قصد دارد به کشورش برگردد و شرط دوم 
هم بحث احراز هویت است که آیا این شخص تابعیت 
ایرانی دارد یا خیر، زیرا این احتمال وجود دارد 
که اتباع کشورهای همسایه به اسم ایرانی بودن 

بخواهند به کشور ما وارد شوند.
محمدی اظهار کرد: بنابراین براساس 
پیگیری‌های انجام شده شرط نخست که درخواست 
خودشان برای بازگشت به  کشور بود، برای ما 
محرز شد و در بحث دوم مربوط به احراز هویت نیز 
پیگیری‌ها انجام شد که هویت این سه خواهر، ایرانی 
است یا خیر و تاکنون دو نفر از این افراد احراز هویت 
شده‌اند و منتظر هستیم تا از داخل کشور و از سمت 
خانواده آنها مدارک قانونی و لازم برای احراز هویت 

نفر سوم هم ارائه شود تا پس از آن اقدامات قانونی در 
داخل پاکستان را آغاز کنیم و از مقامات پاکستان 

بخواهیم که این افراد به کشور باز گردند.
وی ادامه داد: البته روال اداری این قبیل 
امور ممکن است زمان بر باشد، چه بسا  این که 
دادگاه هم تشکیل شود، زیرا این افراد به صورت 
غیرمجاز وارد خاک پاکستان شده‌اند البته 
اتفاقات این‌چنینی در کشورهای همسایه بسیار 
رخ می‌دهد، طی دو سال اخیر ما نیز موفق شدیم 
80 شهروند ایرانی را آزاد کنیم که بسیاری از 
این افراد هم ملوانان زحمتکشی بودند که از 
خطه جنوب یا چابهار به شغل ملوانی فعالیت 
داشتند که یا سهوا و یا براساس ادعاهای مقامات 

پاکستانی دستگیر شده بودند.
محمدی تصریح کرد: در نتیجه برای این قبیل 
پرونده‌ها از زمانی که ما مطلع شویم، اقدامات لازم 
را در دستورکار قرار می‌دهیم، گرچه مواردی هم 
وجود داشته که فرد زندانی بوده به محض اطلاع 
ما از زندانی بودن شهروند ایرانی اقدامات لازم را 

انجام داده‌ایم.
سرکنسول کشورمان در کراچی در ادامه 
اظهار کرد: در این مورد این سه خواهر زندانی 
نیستند، در یک کمپ مخصوص بانوان بدون مشکل 
زندگی می‌کنند. گرچه برای ما هم محل اقامت 
شهروندانمان بسیار مهم است لذا امیدواریم که 
از داخل کشور هم خانواده آنها همکاری بیشتر و 
سریع‌تری داشته باشند و برگه احراز هویت خواهر 
سوم را ارائه کنند تا سریعتر از دولت پاکستان 

بخواهیم که اجازه خروج این افراد را صادر کند.

خبرخبرخبر

رئیس‌جمهور در جلسه ستاد مبارزه با مواد مخدر:

 روند رو به رشد اعتیاد 
در کشور نگران‌کننده است

زنگنه: 

آیین‌نامه اجرای افزایش ظرفیت 
پتروپالایشگاهی تدوین می‌شود

سرکنسول کشورمان در کراچی تشریح کرد

 آخرین وضعیت خواهران ایرانی 
در پاکستان

نشانه‌هایی مثبت از تغییر سیاست 
عربستان و متحدانش در قبال ایران؛

وی دیگر  ر
یاض   ر

سیاست 2

وقتی ترامپ از برجام خارج شد، دوستان عرب او در 
منطقه به پشتگرمی قدرت آمریکا تیزی شمشیرهای 
پنهان کرده زیر دشداشه‌هایشان را بیرون کشیدند و پیام 
دادند که در برابر ایران شمشیرها را از رو بسته‌اند. در کنارش 
تیغ زبانشان نیز به کار افتاد و در سخن‌پراکنی علیه ایران 

کم نگذاشتند. 
اما حالا به نظر می‌رسد ورق برگشته است. دیروز المیادین 
نوشت: »ایران با مهارتی تمام به سیاست بازی روی لبه پرتگاه 
روی آورده است؛ از این رو، می‌بینیم که به هر گونه تجاوزی 
به سرعت پاسخ می‌دهد؛ همانطور که در ماجرای نفتکش‌ها 

اتفاق افتاد.«
شیری که خرگوش بود

ظاهرا این سیاست ایران و البته دلسردی عرب‌های 
منطقه از ترامپ؛ سیاست سعودی و دوستانش در قبال ایران 
را نیز تغییر داده است. وقتی ایران پهپاد آمریکایی را روی 
آسمان زد و ترامپ مدعی شد که در جواب می‌خواسته به 
ایران حمله کند، اما منصرف شده، یک استاد دانشگاه اماراتی 
در توئیتی به زبان انگلیسی نوشت: »این غیرممکن است، 
گمان می‌کردیم که تو با اوباما متفاوت باشی.« عبدالخالق 
عبدالله در توئیت دیگری به زبان عربی هم نوشت: »آیا آمریکا 
قدرت و هیبت خود را در مقابل دشمنانش و اعتبارش را نزد 
دوستانش از دست داد؟ یا آنکه واشنگتن در اتخاذ تصمیمات 

خود سردرگم است؟«...

سخنگوی قوه قضاییه خبر داد:

قصاص برای نجفی، 20 سال حبس برای رضوی
سیاست 2

همین صفحه 

رئیس‌جمهور در جلسه ستاد مبارزه با مواد مخدر:

روند رو به رشد اعتیاد در کشور 
نگران‌کننده است


